Приложение 1
Лист контроля.

Фамилия имя    _________________________________________

1. Вывести формулу трапеций для вычисления интеграла.
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Формула:
_________________________________________________________________
Формула  погрешности вычисления   | r | <= ((b-a)3/12n2)*M, где М = max |F’’(x) | на [a,b]


2. Вычислить методом трапеций  и определить погрешность вычисления
а) n=10


   ( dx/(1+x)= _________________________, r =___________________

б) n=20


   ( dx/(1+x)= _________________________, r =___________________

в)n=10

 
   ( SIN(x)dx = _________________________, r =___________________

г) n=20

   ( SIN(x)dx  _________________________, r =___________________


3. Вычислить аналитически    ( SIN(x)dx  =_______________________

4. Сравните полученные результаты с результатами прошлого урока.
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